
 
 

 
 

ATA DA QUARTA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DE DOIS MIL E VINTE E 
CINCO DO COLEGIADO DO CURSO DE MEDICINA VETERINÁRIA 

 
No vigésimo terceiro dia do mês de junho, às dezessete horas, via plataforma Google Meet, deu-se 
início à quarta reunião extraordinária do ano de dois mil e vinte e cinco do Colegiado do Curso de 
Medicina Veterinária (MV). Estiveram presentes os seguintes membros: Michelly Fernandes de 
Macedo (presidente do colegiado), Carlos Alano Soares de Almeida, Erick Platiní Ferreira de 
Souto, Genilson Fernandes de Queiroz e Raimundo Alves Barrêto Júnior. Verificada a 
existência do quórum e, após a aprovação da pauta, a presidente discutiu os pontos entre os 
membros conforme vê-se a seguir: Ponto 1. Justificativas de ausência; foi aprovada a 
justificativa de ausência de Ana Alice Carlos Sales de Sousa Loia (representante discente). 
Ponto 2. Apreciação da ata da 2ª Reunião Ordinária de 2025; ata aprovada por unanimidade. 
Ponto 3. Apreciação e deliberação sobre a oferta das disciplinas em 2025.2; A professora 
Michelly Fernandes de Macedo projetou os horários de turmas das disciplinas e passou as 
seguintes informações sobre as solicitações: disciplinas com mais retenção de discentes, 
não-oferta de disciplinas da matriz nova sem alunos aptos a cursar e solicitação de disciplinas 
optativas em todos os núcleos. Informou que a Clínica Cirúrgica de Pequenos Animais passará 
para a terça de manhã e a Nutrição de Não Ruminantes irá para a segunda de manhã, sendo esta 
última com possibilidade de até 50 (cinquenta) vagas divididas entre os códigos das duas matrizes. 
Para a optativa Princípios de Oncologia, bem como, outras com características semelhantes, será 
enviado ofício ao HOVET informando a respeito da necessidade de uso da estrutura hospitalar. 
Por fim, todas as solicitações de turmas serão enviadas aos respectivos departamentos com a 
justificativa sobre o número de vagas, caso seja aplicável. As solicitações e critérios para pedidos 
de turmas foram aprovados por unanimidade. Ponto 4. Indicação de membros para compor 
Comissão Eleitoral do Colegiado do Curso de Medicina Veterinária; Verificada a 
impossibilidade do professor Marcelo Barbosa Bezerra de participar como membro da comissão, 
o colegiado decidiu por indicar os nomes dos docentes Andrezza Araújo de França, Marcelle 
Santana de Araújo, Leon Denner Moreira Benício como titulares e Alexandre Rodrigues 
Silva, como suplente. Cumprida a ordem do dia e, não havendo mais comentários, às dezoito 
horas, a presidente do Colegiado agradeceu aos membros presentes e deu por encerrada a reunião. 
E eu, Leonardo Mickael do Vale Vasconcelos, lavrei a presente ata que foi lida, corrigida e 
aprovada pelos membros na 5ª Reunião Extraordinária do Colegiado do Curso de MV, realizada 
no dia 08 de setembro de dois mil e vinte e cinco. 
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